Pre-partita 4° giornata

In seguito all'apprezzamento dimostrato dai lettorii, la Gazzetta dello Sport inaugura da oggi la pubblicazione anche il giorno prima della partita.

PARTITA: Mista Eustema - Mista Tucci

ORARIO GARA: 20-21

STADIO: AS AURELIO ex don Calabria

COME RAGGIUNGERE LO STADIO: via San Vitaliano (traversa Pasquale II)

                                                        http://snipurl.com/2y8kb
                                                        [www_viamichelin_it]

                                                        Seguite il link per Roma ( non quella dell'EUR)

ANALISI DEL NOSTRO INVIATO

Mosso forse a compassione dal piagnisteo dei suoi colleghi che nella quasi totalità hanno mostrato in modo più o meno dichiarato il loro disappunto per aver preso un'imbarcata nelle ultime due partite, il Tucci ha proposto di fare una partita a ranghi misti 'ar campo fico da 6 contro 6' dove, pertanto, la maggior tecnica (ma soprattutto il fiato) di alcuni dei contendenti potrebbe ancora di più fare la differenza.

COME STA L'EUSTEMA TEAM

Dopo un turno di assenza, Verona torna ad essere della partita portando quella cattiveria (stando alle dichiarazioni colte sui giornali nei giorni scorsi) che sembra essere mancata ultimamente. Allo stesso tempo non sarà della partita Vissicchio per motivi interpretabili dai più: depressione e scarsa autostima per non aver ripetuto la partita brillante dell'esordio? presa di coscienza che si guadagna più con gli scippi in motorino? appuntamento galante? Contiamo al più presto di darvi notizie in merito.

Dovrebbe tornare a essere della partita il Maradona di Massa Lubrense (al secolo Ercolano) sempre ammesso riesca a impostare il Tom Tom per arrivare a un Decathlon per comprare un paio di scarpini adatti per l'occasione.

Tucci non sembra essere particolarmente tranquillo avendo dichiarato di voler giocare con l'armatura per prevenire danni fisici e/o da caccia grossa come minacciato dal Repichini così come Zazzara che teme l'ira del Verona (considerando che Risi già si è immolato al posto suo la prima partita); speriamo che questi elementi siano in grado di lasciarsi alle spalle tali immotivati timori dando il meglio di loro stessi così come auspicato da Mr Tedesco che, in caso di sconfitta, rischia di essere messo sulla graticola e sacrificato sull'altare dei risultati per placare l'ira dei tifosi non riuscendo ad arrivare all'agognato panettone natalizio.

CONCLUSIONI

Venerdì troverete in edicola il resoconto dettagliato della partita insieme a un buono sconto di 5 euro per il cornettaro di Via Barletta quindi ... accorrete nuemrosi in edicola !!!!!

CLASSIFICA MARCATORI EUSTEMA

Zazzara 5 (3 partite)

Risi 5 (3 partite)

Verona 4 (2 partite)

Repichini 3 (3 partite)

Vissicchio 2 (3 partite)

Tucci 2 (3 partite)

Cascione 1 (1 partita)

